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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….059 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) S  se determine num rul complex  z pentru care  043 =+− iz  . 

(4p) b) S  se calculeze conjugatul num rului complex  i43 −  . 

(4p) c) S  se calculeze  ππ cos2cos +  . 

(4p) d) S  se calculeze aria unui triunghi echilateral cu lungimea laturii egal  cu 3 . 

(2p) e) S  se calculeze distan a de la punctul ( )0,3N  la punctul ( )1,2P . 

(2p) f) S  se calculeze aria triunghiului MNP , unde )1,2(),0,3(),0,1( PNM .  

  

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

1.  

(3p) a) S  se determine num rul real  0>x   pentru care  0log3 3 =− x   . 

(3p) b) S  se calculeze câte submul imi are mul imea  { }cbaA ,,=  .  

(3p) c) S  se determine restul împ r irii polinomului  14 +−= XXf  la polinomul  

1−= Xg  . 

(3p) d) S  se calculeze 3
5

4
5 CC + . 

(3p) e) S  se calculeze 20...21 +++ . 

 2. Se consider  func ia RR →:f , xexxf ⋅= 2)( .  

(3p) a) S  se calculeze ( )0f . 

(3p) b) S  se calculeze    )(xf ′  , R∈x   . 

(3p) c) S  se calculeze 
( ) ( )

1

1
lim

1 −

−

→ x

fxf

x
. 

(3p) d) S  se determine punctele de extrem local ale func iei  f  . 

(3p) e) S  se calculeze  ( )∫ ⋅

2

1
2

1
dxxf

x
. 
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  SUBIECTUL III ( 20p ) 

 
În mul imea ( )R2M  se consider  submul imea  









∈






 −
=

∗
R   a

aa
G /

10

1
 .  

(4p) 
a) S  se arate c  GI ∈2 , unde 








=

10

01
2I . 

(4p) b) S  se arate c  dac   GA∈   , atunci  0det ≠A  . 

(4p) c) S  se arate c  dac  GBA ∈,  , atunci  GBA ∈⋅  . 

(2p) d) Dac  






 −
=

10

1 aa
A  i  







 −
=

10

1 bb
B  sunt dou  elemente din  G  , s  se determine  

matricea  ABBAC ⋅−⋅=  . 
(2p) e) Dac  GA ∈  , s  se determine  2A  i  3A  . 

(2p) f) Utilizând metoda induc iei matematice, s  se arate c  






 −
=







 −

10

1

10

1 nnn

aaaa
, ∗∈ Nn . 

(2p) g) S  se rezolve sistemul de ecua ii  








=++

=++

=++

52

42

32  

zyx

zyx

zyx

  ,  R∈zyx ,,  . 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
Se consider  func ia ( ) R→∞,0:f  , 

22 )1(

12
)(

+

+
=

xx

x
xf  i irul ( ) 1≥nna  definit prin  

)(...)3()2()1( nffffan ++++=  , ∗∈∀ Nn  . 

(4p) a) S  se calculeze  
22 )1(

11
)(

+
+−

xx
xf  , ( )∞∈ ,0x  .  

(4p) b) S  se calculeze primii doi termeni ai irului ( ) 1≥nna  . 

(4p) c) S  se determine ecua ia asimptotei c tre ∞+  la graficul func iei  f  . 

(2p) d) S  se arate c  1+< nn aa  , ∗∈∀ Nn  . 

(2p) e) S  se arate c  
2)1(

1
1

+
−=

n
an  , ∗∈∀ Nn  . 

(2p) f) S  se calculeze n
n

a
∞→

lim .  

(2p) g) S  se calculeze 
( )∫ 











+
+

∞→

n

n
dx

x
xf

1
21

1
)(lim  . 
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Varianta 059 

SUBIECTUL  I  

a) i43 − . 

b) i43 +  

c)0. 

d) 
4

39
. 

e) 2  

f)1 

SUBIECTUL II 

1. 

a) 27 . 

b) .8  

c) 1. 

d)15 . 

e) 210. 

2. 

a) 0. 

b) ( )22 xxe x + . 

c) 3 e . 

d) 20 −=x  este punct de maxim local , iar  01 =x  este punct de minim local. 

e) ee −2 . 

SUBIECTUL III 

a) 







=

10

01
2I = G∈







 −

10

111
  ( )1=a .; 

b) Fie  






 −
=

10

1 aa
A , ∈a R•;det 0≠= aA . 

c) Fie  






 −
=

10

1 xx
A , x ∈R•, 







 −
=

10

1 yy
B , y ∈R•. 

=⋅ BA 






 −

10

1 xx







 −

10

1 yy
= 







 −

10

1 xyxy
G∈   

d) =C 






 −

10

1 abab
- 







 −

10

1 baba
= 









00

00
= 2O ; 

e) =2A 








 −

10

1 22
aa

; =⋅= AAA 23










 −

10

1 33
aa

. 
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f) Pentru 1=n se verific  u or.Din e) , avem =2A 








 −

10

1 22
aa

,deci verificarea este 

f cut  i pentru 2=n  .Presupunem =kA 








 −

10

1 kk
aa

, ∈∀k N •  i  demonstr m c  

=+1kA 








 − ++

10

1 11 kk
aa

, ∈∀k N • . =+1kA =⋅ AAk










 −

10

1 kk
aa








 −

10

1 aa
=










 − ++

10

1 11 kk
aa

, ∈∀k  N • .Atunci =nA 








 −

10

1 nn
aa

, ∈∀n  N • . 

g)Matricea sistemului este 
















=

112

121

211

A . Det A =

112

121

211

= 04 ≠− ; 

sistemul este compatibil unic determinat .Se rezolv  cu regula lui Cramer. 

( ){ }0,1,2=S . 

 

SUBIECTUL  IV 

a) 
22 )1(

11
)(

+
+−

xx
xf = 0 . 

b) ( ) ( ) ( ) .
9

8
21;

4

3
1 21 =+=== ffafa  

c) ( ) .0lim =
∞→

xf
n

Atunci 0=y este asimptot  orizontal  spre + ∞ . 

d) 1+< nn aa  devine 

<++++ )(...)3()2()1( nffff ( )1)(...)3()2()1( ++++++ nfnffff .  

Ob inem ( ) ,01 >+nf
∗∈∀ Nn .Dar ( )

( )

( ) ( )
0

21

12
1 >

++

+
=+

nn

n
nf

∗∈∀ Nn  

e) Din a) , avem 
22 )1(

11
)(

+
+−

xx
xf =0, ( )∞∈ ,0x ,adic  .

)1(

11
)(

22 +
−=

xx
xf  

)(...)3()2()1( nffffan ++++= =
( )222222

1

11
...

3

1

2

1

2

1

1

1

+
−++−+−

nn
= 

1-
( )2

1

1

+n
, ∗∈∀ Nn . 

f) n
n

a
∞→

lim =
( )

1
1

1
1lim

2
=











+
−

∞→ nn
. 

g) 
( )∫ 











+
+

∞→

n

n
dx

x
xf

1

2
1

1
)(lim = =∫∞→

n

n
dx

x
1

2

1
lim =








−

∞→

n

n x
1

1
lim = 11

1
lim =








+−

∞→ nn
. 
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